ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________ 
Leia:
Mamãozinho-do-mato
Segundo informações do portal iNaturalist, o mamãozinho-do-mato é uma árvore neotropical da família Caricaceae, a mesma família do mamoeiro, mas não é cultivada comercialmente. Originária da Mata Atlântica, sua distribuição abrange os estados desde Minas Gerais ao Rio Grande do Sul. 

Podendo atingir 20 metros de altura, a árvore possui frutos semelhantes em forma e cor ao mamão papaia, mas o sabor varia entre o do maracujá e da manga. A extração total ou parcial do tronco para o preparo de doce contribuiu para o quase desaparecimento da espécie no país. 

Disponível em: <https://g1.globo.com/sp/campinas-regiao/terra-da-gente>.

Questão 1 – Releia: 

“[...] o mamãozinho-do-mato é uma árvore neotropical da família Caricaceae, a mesma família do mamoeiro, mas não é cultivada comercialmente.”
Identifique a conjunção presente nesse trecho:

______________________________________________________________________________

Questão 2 – Cite uma conjunção com o mesmo sentido da que foi identificada acima:
______________________________________________________________________________

Questão 3 – Na passagem “[...] a árvore possui frutos semelhantes em forma e cor ao mamão papaia [...]”, há uma conjunção que exprime a ideia de adição. Essa conjunção inicia uma oração: 
(     ) absoluta. 
(     ) coordenada. 
(     ) subordinada. 
Questão 4 – Grife a conjunção a seguir:
“A extração total ou parcial do tronco para o preparo de doce contribuiu para o quase desaparecimento da espécie no país.”
Questão 5 – A conjunção grifada anteriormente é:
(     ) alternativa. 
(     ) explicativa. 
(     ) conclusiva. 
www.acessaber.com.br


